Bekanntmachung der Stadt Brunsbüttel Fortschreibung des Lärmaktionsplan 2024 für die Stadt Brunsbüttel Umsetzung der Umgebungslärmrichtlinie 2002/49/EG

Die Ratsversammlung der Stadt Brunsbüttel hat in ihrer Sitzung am <u>26.03.2024</u> die Fortschreibung des Lärmaktionsplans 2024 beschlossen.

Gegenstand der Lärmaktionsplanung ist die Überprüfung der Belastung des Umgebungslärms aufgrund der neu veröffentlichten Lärmkarten an der Bundesstraße 5 im Zuge der Hochbrücke über den Nord- Ostsee- Kanal vom Dezember 2022.

Die Fortschreibung des Lärmaktionsplans und die Karten liegen ab sofort bei der Stadt Brunsbüttel, Fachbereich 3/ Bauamt, Albert-Schweitzer-Straße 9 in 25541 Brunsbüttel während der Dienststunden zu jedermanns Einsicht aus. Die Informationen und Lärmkarten können auch auf der Homepage der Stadt Brunsbüttel unter

"https://www.stadt.brunsbuettel.de/bauen/bauen/laermaktionsplan" abgerufen werden.

Brunsbüttel, den 27.03.2024

Stadt Brunsbüttel Der Bürgermeister

L.S.

Martin Schmedtje Bürgermeister